

秒·数字 >>>>>>>>

北京市公安局昨天通报,近年来,以“结婚”为手段过户京牌指标违法犯罪行为持续爆发。北京警方集中收网,8天抓获166人,其中124人以结婚为手段骗取、买卖北京市小客车指标的违法犯罪行为,因涉嫌买卖国家机关公文罪已被公安机关依法刑事拘留,起获结婚(离)婚证及大量电子转账记录。如,励某妮(女,37岁)2018年以来结婚离婚28次,变更过户车辆23辆。(北京晚报)

近日,在杭州西湖区中小学生田径运动会上,初中女子陆启睿包揽了女子组100米、200米双项冠军,分别以12秒07、25秒11的成绩打破双项纪录,均达到国家一级运动员水平。记者联系上了保傲塔实验学校的体育教研组组长张丽娜老师。张老师说,陆启睿看上去很温柔恬静,但一到赛场上就极具速度与激情,爆发力很强。(浙江日报)

秒·教育 >>>>>>>>

浙江试点普通高中分类办学

记者9日从浙江省教育厅获悉,自2020年起浙江将实施分类办学改革,将以科技、人文、体艺、综合等为主要办学类型,确定本区域普通高中学校所需办学类型。

其中,科技高中有较为成熟的科学和技术教育特色课程体系及实施体系,并形成科技人才培养的办学优势和风格,包括学术高中、数理高中、工程技术高中等类型。人文高中有较为成熟的人文教育特色课程体系及实施体系,并形成人文和社科人才培养的办学优势和风格,包括文史高中、外语高中等类型。体艺高中、综合高中也将分别形成体育和艺术人才、职业技能人才培养的办学优势和风格。

据了解,2020年浙江将在全省遴选设立6个普通高中学校分类办学的改革试点区、30所试点学校,探索区域分类办学机制。

秒·医卫 >>>>>>>>

深圳推出长期护理险

《深圳经济特区养老服务条例》近日获审议通过,明确建立长期护理保险制度。自此,深圳市民将拥有除养老、医疗、工伤、失业、生育之外的“社会第六险”。

条例拟于明年3月1日起实施,并规定明年10月1日起征缴长期护理保险费,为深圳“有备而老”提供法治保障。深圳市将遵循广覆盖、保基本、多层次、可持续的原则,构建以长期护理保险为基础,社会救助、社会福利、慈善事业、商业保险为补充的多层次照护保障体系,为失能人员提供长期照护服务保障。

在缴费比例方面,条例规定长期护理保险费以深圳市上年度在岗职工月平均工资为基数,按照0.1%的比例逐月缴交,其中职工由用人单位和个人各按50%比例缴费;退休人员、居民以及其他人员由个人缴费;困难人群缴费由财政给予补助。

秒·发布 >>>>>>>>

兰州布菌事件阳性者可获终身免费治疗

记者9日从兰州布鲁氏菌抗体阳性事件属地善后处置工作领导小组采访获悉,兰州市正在督促中牧兰州生物药厂对布菌事件中的抗体阳性人员开展补偿赔偿。为满足群众诉求,该事件善后处置实行终身负责、动态补偿,前期没有健康损害但后期出现症状的人员,仍能接受免费检测治疗,并获得相应赔偿。

兰州布鲁氏菌抗体阳性事件属地善后处置工作领导小组介绍,截至11月4日,在兰州布菌事件健康评估的人员中,有2573人产生抗体阳性但无健康损害,有18人产生抗体阳性且有不良反应,无布病确诊病例。

该工作领导小组介绍,布菌事件善后处置实行终身负责、动态补偿,卫健部门坚持“应检尽检、应管尽管、应治尽治”。健康证明书只代表抗体阳性人员阶段性的医学评价,市民后期出现可疑症状,随时可去定点医院检测治疗,在省级专家确定与布菌事件存在关联性后,根据赔偿方案赔偿。



秒·观图 >>>>>>>>

11月9日,参观者在欧莱雅展台体验Perso,选择自己喜爱的唇色。在第三届中国国际进口博览会消费品展区,欧莱雅展台展出定制化化妆品配方概念产品Perso,该产品利用先进的剂量控制技术调配适合消费者的产品配方和单次用量。以唇彩为例,Perso可以帮助消费者定制与着装更搭配的唇色,或是选择时下流行的色号。

秒·新知 >>>>>>>>

新技术大幅提高严重失血者诊断速度

澳大利亚莫纳什大学的研究人员在新一期《美国化学协会·传感器》杂志上发表论文说,该校与合作团队共同开发的一种新技术可以在急救场合大幅提高救护人员对严重失血者的诊断速度,有助于抢救因大出血而有生命危险的患者。

纤维蛋白原是一种对血液凝结起重要作用的蛋白质,人体在因车祸、手术、生产等遭受严重创伤并出现大出血时,需要在血液内补充纤维蛋白原以止血,但补充过多纤维蛋白原会造成患者死亡,因此快速诊断纤维蛋白原含量至关重要。莫纳什大学与合作团队开发的这项新技术仅需一个载玻片、特氟隆薄膜和一张特制纸条,仅耗时4分钟左右就可在急救现场完成对病人血液中的纤维蛋白原含量的诊断。这种纤维蛋白原诊断技术成本低廉,较容易商业化应用。

秒·社会 >>>>>>>>

广西2岁幼童误入顺风车司机乘客都以为是对方小孩

几天前,家住广东云浮的曾女士在广西壮族自治区岑溪市玉吴大道网上下单,乘坐滴滴顺风车回云浮,其间一个2岁小男孩一起上了车。曾女士和司机都以为小孩是对方一起的就都没有在意,直到车辆抵达云浮后,才发现大家都不认识这名同车的小孩。出于安全考虑,曾女士便将小孩带回家照看的同时向警方求助。

警方将小男孩带回派出所值班室里细心照看。同时联系广西岑溪警方,最终确认该名小孩就是岑溪警方通报的走失儿童。小孩母亲马上赶来领回孩子。

网贷广告成诈骗团伙帮凶

登录各大门户网站或手机APP,看到网贷广告一定要谨慎。苏州市公安局新近破获的一起案件显示,在这类广告中,有的是为诈骗团伙收集个人信息从而实施精准诈骗。

据了解,苏州警方从网贷推广信息入手,发现了一条专为诈骗团伙收集个人贷款意愿和信息的犯罪链,继而由此核实到1万多起贷款类诈骗案,诈骗金额超过2亿元,全国15个省(市、自治区)打掉57个非法网络推广团伙,抓获犯罪嫌疑人460余名。

在这起案件中,主要涉案公司是一家藏身于山东济南的网络公司,名为“芯贝科技”,其实际控制人为犯罪嫌疑人贾某。

贾某团伙租用境外服务器,开发虚假贷款广告页面或手机APP。一旦有贷款需求者点击广告,则要求对方填写相关信息。贾某将这些信息以每条30元至80元不等的价格,转卖给隐藏在境外的诈骗团伙,诈骗团伙再根据这些信息实施精准诈骗。据统计,仅今年3月,贾某团伙就非法收集、出售网贷需求者公民信息40余万条,非法收益超千万元。(澎湃)

(本版稿件除署名外均据新华社)

冬虫夏草 48元/克起 苏和堂6瓶孢子油+5盒孢子粉 4.3折 招商公告 招租出售 招租公告 发行《临证针度》告读者